Новый творческий

3K3aMeH

З АВТРА ставропольский ордена «Знак Почета» краевон драматический театр имени М. Ю. Лермонтова начинает свой ежегодный творческий отчет в городах-курортах Кавказских Минеральных вод. Гастроли этого года являются как оы подведением итогов знаменательного для нашего театра сезона — 125-го сезона старейшего на Кавказе театра. В этом юбилейном году театр был награжден правительственней наградой, что явилось наградей многим поколениям замечательных артистов, режиссеров, дожников, создававших традиции высокой гражданственности в спектаклях нашего театра.

Для показа трудящимся городов-курортов и отдыхающим мы привезли все основные постановки этого сезона и лучшке спектакли предыдущих лет.

XXIV съезду нашей партии коллектив театра посвятил свою новую работу — инсценировку романа Миханла Шолохова «Тихий Дон». Естественно, все персонажи и сюжетные лиции этого замечательного произведения не смогли найти место в спектакле, но главные герои и их судьбы, победа революционных идей в среде казачества прослаживаются в спектакле, в котором заняты все ведущие актеры нашего театра.

Пьеса А. и П. Тур «Единственный свидетель», поставленная нами также в этом сезоне, рассказывает о борьбе с самоуспокоенностью, о долге и чести советского человека, на каксм бы участке он ни трудился. В центре пьесы-образ крупнейшего жирурга, академика Сабуровой, но вопросы, затронутые в спектакле, далеко выходят рамки медицинских проблем.

В репертуаре театра — веселая, жизнерадостная комедия А. Софронова «Странный доктор», рассказывающая о людях советской деревни.

Познакомим мы наших зрителей с комедией Рацера и Константинова «Неравный брак», бичующей некоторых родителей, желающих мещанского счастья своим детям.

В прошлом году мы показывали в городах-курортах спектакль по пьесе И. Штока «Ленинградский проспект» о представителях рабочего класса, широте их кругозора, их ховных запросах, борьбе за моральную чистоту в семейных общественных отношениях.

этот, удостоенный Спектакль диплома I степени на Республиканском смотре спектаклей, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, мы снова покажем во время гастролен.

Покажем мы в дни гастролей и пьесу А. Васильева «Затянувшаяся командировка», в основу которой положен документальный материал о том, как советские разведчики, бесстрашно действовавшие в штабе изменника Родины Власова, предотвратили его побег и не дали унти от справедливого возмез-ДИЯ.

Русская классическая драматургия представлена в гастрольафише одной из интереснейших пьес М. Горького «Варвары» и трагедней А. К. Толстого «Царь Федор Иоанович».

Заметное место в творчестве Оноре де Бальзака, в его исследовании буржуазных нравов занимает пьеса «Мачеха», которая как бы продолжает его «Человеческую комедию», В этом театральном сезоне коллектив нашего театра осуществил ее постановку.

Здая, хлесткая сатирическая комедия венгерского писателя Эркеня «Тоот, другие и майор» высменвает попытку фашистской идеологии оболванить народ, свести его до уровня тупой машины. Зрители смогут увидеть премьеру этого спектакля. который мы сдали перед отъездом на гастроли и еще не играли на нашей сцене.

Зарубежная классика также включена в гастрольный рецертуар. Это комедия В. Шекспира «Укрощение строптивой» н комедия Лопе де Вега «Кресть-

янка из Хетафе».

В труппе театра известные мастера сцены — народный артист СССР М. П. Кузнецов, народный артист РСФСР Б. Н. Данильченко, заслуженные артисты РСФСР Б. В. Дымченко, Э. А. Соловян, В. Г. Фоменко и

другне. За время гастролей мы будем встречаться с трудящимися не только в эрительных валах театров, но и на предприятиях. в колхозах, в санаториях. Гастроли — всегда экзамен, который держат актеры, режиссеры, художнини перед новым зрителем, и мы с пониманием ответственности и творческим волнением готовимся к встрече со зрителя-Кавказских Минеральных MH Вод.

С. РЕИНГОЛЬД.

главный режиссер ставропольского ордена «Знак Почета» красвого драматического театра им. Лермонтова, заслуженный деятель искусств РСФСР.

tung ma oil True Carlo MAS